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POROČILO O DELOVANJU DEJAVNOSTI V OKVIRU PROJEKTA NAŠA MALA KNJIŽNICA 

 

     Z učenci sem se v projekt Naša mala knjižnica vključila že 

takoj v začetku šolskega leta, ko so bili v prvo skupino 

podaljšanega bivanja vključeni vsi učenci 1. razreda in 8 

učencev drugega razreda, torej skupaj 23 učencev. Takrat nam 

je gospa knjižničarka naročila tudi vso literaturo za branje, šest 

slikanic in vsak učenec je prejel tudi svoj ustvarjalnik. 

     Po odhodu na pouk na daljavo, se je to naše delo zaustavilo 

in ko smo se spet vrnili v šolske klopi, so učenci v podaljšanem 

bivanju bili razporejeni v »mehurčke«, torej so v 1. skupini 

podaljšanega bivanja ostali samo učenci 1. razreda in z njimi 

sem delo v okviru projekta Naša mala knjižnica nadaljevala. 

      Delo je potekalo tako, da smo si vsako slikanico v času 

umirjanja pred kosilom ali takoj po kosilu v nadaljevanjih 

prebrali, lahko tudi večkrat, si ogledali ilustracije, se o njej 

pogovorili in individualno razmišljali. V času usmerjenega 

prostega časa pa so učenci vodeno reševali naloge v ustvarjalniku. Kar nekajkrat smo se znašli v 

zadregi in smo si morali pomagati s stricem Googlom, oziroma najti nekatere podatke s pomočjo 

računalnika. Naloge so bile zanimive, kreativne in domišljene. Večkrat smo potem nadaljevali tudi z 

likovnim ustvarjanjem, oziroma opravili dodatne naloge, ki nam jih je ustvarjalnik priporočal. Vse 

likovne izdelke smo sproti razstavljali v šolski avli. 

     Mislim, da so bile slikanice, ki smo jih v okviru projekta prebrali, otrokom zanimive, jim nudile  

veliko svobodnega razmišljanja in ustvarjalnosti, tako da so delo radi opravljali. Sama pa sem ta 

projekt vzela kot popestritev in nadgradnjo dela v oddelku podaljšanega bivanja, kar mi je bilo v 

veliko veselje in osebno zadovoljstvo. 

 

Črniče, 22. 6. 2021                                                       Učiteljica v oddelku podaljšanega bivanja Sonja Lulik 


